

Výstava poučí o Zlaté cestě

Projekt připravili společně čeští i němečtí studenti

MARTINA SIHELSKÁ

Stříbro - Stříbrská radnice hostí výstavu Zlatá cesta - Goldene Strasse. Nainstalovali ji studenti stříbrského gymnázia a bude přístupná až do 26. ledna v provozních hodinách radnice.

Výstava seznámí veřejnost nejen s informacemi o Zlaté cestě, ale i se společnými aktivitami žáků Gymnázia Stříbro a partnerské Realschule Vohenstrausu v rámci projektu Comenius. „Studenti na tomto projektu pracují už druhým rokem. Díky projektu se studenti hodně dozvědí, získají nové přátele, je to pro všechny vlastně taková vzájemná cesta poznání a protože spolupracujeme s německou školou, tak si studenti i procvičí jazyk,“ uvedla koordinátorka projektu Marie Mašková, která na radnici představila také dva učitele a osm žáků z partnerské školy.



VSTUPNÍ HALA RADNICE se během jednoho dne změnila ve výstavní síň, kde návštěvníci naleznou studentský projekt. Foto: Deník/ M. Sihelská

Slavnostní vernisáž obohatilo také hudební vystoupení. O to se postarali mladí muzikanti ze Základní umělecké školy ve Stříbře a z Vohenstrausu. „Všechny tyto informace a obrázky, které tu jsou na tabulích, jsme postupně vyhledávali. Pramení i z našich zážitků s německými partnery, získali jsme tak spoustu nových přátel a vlastně tím také došlo k prolomení jazykových bariér,“ myslí si Daniel Adlmüller. „Každopádně je toto partnerství škol pro obě strany přínosem. Oni jezdí k nám, my k nim, například před Vánoce jsme podnikli výlet do Norimberku a musím říci, že jsme všichni obdivovali tu krásnou vánoční výzdobu,“ dodal student třídy G5.



FOTO.....

Fotogalerii najdete na: www.tachovskyy.denik.cz

UDÁLOSTI V OKRESE

GLOSA VÁCLAVA ŠIMKA

O zachráněném srnečkovi



Ochránci přírody mají za sebou další úspěch. Opět zachránili kousek naší přírody. Tentokrát to bylo v podobě srnečka, kterého nedávno po jeho pobytu v záchraně stanici vypustili zpět do volné přírody. Takže paráda, můžeme pět chvátů, byl zachráněn další život. Tak chápe tuto událost laik. Příznám se, patří mezi ne takové. Ale co na takovou zprávu řeknou třeba myslivci? Srnečka odchytily v Oldřichově, do přírody ho vypustili ve Studánce. Možná je tu problém, který my, laici nevíme. Jinak je tomu možná u mysliveckých hospodářů. Tam vyvstávají otázky. Jak to, že se srneček najednou ocitl v jiné honitbě? Jak to, že nám tu někdo dělá nepořádek, v našem přehledu? Jak to, že jsme se nedozvěděli, že vůbec někdo toho srnečka zachránil? Možná že myslivci ztratí přehled, ale srneček je zachráněn. Alespoň do té doby, než skončí na pekáči.

Představení je pro nemoc doloženo

Tachov - Divadelní představení ochotníků ze Stříbra s kusem Tajuplná noc na Karlštejně, které se mělo konat 23. ledna ve Mži v Tachově, je odloženo. „Někteří členové nám onemocněli, a proto jsme, ač velmi neradi, museli představení stáhnout. Každopádně nabídneme nový termín, na kterém se ještě domluvíme s vedením tachovského kulturního střediska,“ uvedla vedoucí stříbrského souboru Dívoch Hana Chválová. (sih)

Provoz úřadu není omezen

Tachov - Přestože v budově Městského úřadu v Tachově v Hornické ulici právě probíhají stavební úpravy, provoz není omezen. Zástupci města žádají občany, aby v souvislosti s probíhajícími pracemi dbali při návštěvě budovy zvýšené opatrnosti. (vš)

Zraněné musela odvézt sanitka

Tachov, Kladruby - V pondělí se na Tachovsku staly dvě dopravní nehody. K první byly záchranáři přivoláni do tachovské ulice U Ctiboře. Záchranáři zasahovali u nehody osobního vozidla, které zůstalo převrácené na bok. „Událost se obešla bez zranění. Uniklé provozní kapaliny zlikvidovala jednotka pomocí sorbentu. Po zadokumentování události pomohli hasiči s naložením na odtaž,“ rekla nám tisková mluvčí hasičů Alena Marešová. Odpoledne pak složky integrovaného záchraněného systému zasahovali u Kladrub. „Jednalo se o nehodu osobního vozidla, které zůstalo asi 20 metrů v poli převrácené na boku,“ popsala událost Marešová. Na místě již zasahovala záchranná služba, která měla v péči dvě zraněné osoby. „Po vyšetření události policií pomohla jednotka s vytažením vozu zpět na komunikaci,“ dodala Marešová. Příčiny nehod se šetří. (jh)

KDE NÁS NAJDETE

Redakce Tachov

Adresa: T.G. Masaryka 822, 347 01 Tachov
Redakce, inzerce, odbyt: 374 722 522
Email: redakce.tachov@denik.cz
Pro předplatitele: eva.ludvikova@denik.cz, telefon 728 116 833

www.denik.cz

DĚTI Z MATEŘINKY SE SEZNAMUJÍ S LEDEM



SLALOM MEZI KUŽELY, JÍZDA NA BRUSLÍCH S TROJNOŽKOU, ALE I DROBNÉ PÁDY. Sportovním dovednostem a technice správného bruslení se v současné době učí děti mateřinek v Tachově. Cílem nadstandardní nabídky mateřských škol je nejen seznámit děti s ledovou plochou a bruslemi, ale také je dále směřovat do sportovních oddílů. Zkušební trenéři přizpůsobují výuku a program složení dětí podle věku a schopností. Během výuky bruslení jsou pro děti připraveny překážkové dráhy různých stupňů obtížnosti, hry, soutěže a doprovodné akce k povzbuzení zájmu dětí o sport. Na konci ročníku získává každé z dětí Diplom bruslaře - ocenění za úspěšné zvládnutí Školičky bruslení. Náš redakční objektiv zachytil děti z tachovské mateřinky v Pošumavské ulici na ledě zimního stadionu v Tachově. Foto: Deník/ Antonín Hříbal Fotogalerii najdete na: www.tachovskyy.denik.cz



FOTO.....

Získejte zdarma dárek

Předplaťte si svůj regionální Deník a získejte ZDARMA

1 vstupenku celodenní rodina

v hodnotě 990,- Kč nebo

2 vstupenky celodenní dospělý

v hodnotě 1060,- Kč

Vstupenky platí v úterý, ve středu, ve čtvrtek a v pátek.

vodní svět • sauny • spa • fitness

aquapalace
praha
www.aquapalace.cz

Podmínky předplatného se řídí Všeobecnými podmínkami pro předplatně, které jsou umístěny na www.mojepredplatne.cz nebo na všech redakcích Deníku.

Akce je časově omezena, platí do vyčerpání zásob a pouze pro nové předplatitele.

Minimální celotýdenní předplatné vašeho regionálního Deníku na 4 měsíce.

Objednejte si své předplatné:
Tachov - Eva Ludvíková
✉ eva.ludvikova@denik.cz
☎ 728 116 833
📍 ve vaší okresní redakci (viz tiráž)

Jste předplatitel?

ABO
dárky pro naše předplatitele
bonus deník

Vyzvedněte si svůj dárek!
www.mojepredplatne.cz

Hasiči vyjžděli v týdnu bezmála šedesátkrát



HASIČE ZAMĚSTNALA v minulém týdnu hlavně povodeň, která postihla i lokality, které jsou daleko o od řečišť. Na snímku hasiči kontrolují Mži u Vranova. Foto: Deník/Martina Sihelská

JOSEF HOLEK

Tachovsko - K bezmála šedesátce případů museli hasiči vyjždět v minulém týdnu. Nejvíce jich zaznamenali v druhé polovině týdne, kdy některé lokality Tachovska zasáhla velká voda. Případů, kdy hlavní roli sehrála voda

bylo více než čtyřicet. Požárníci tak postupně zasahovali v Boru, Zadním Chodově, Plané, Stříbře, Újezdu pod Přimdou, Dolech, Vitkově, Zádubu, Starém Sedlišti, Tachově, Kokašicích, Michalových Horách, Výškově, Broumově, Dolním Kramolíně, Rozvadově, Mlýnci, Úne-

hlích, Domaslavi, Halži, ve Skviríně, Stráži, Brance nebo v Chodové Plané. Vždy se podle hasičů jednalo o čerpání vody ze sklepů, čištění propustků, monitoring vodních toků i rybníčků nebo vytváření protipovodňových zábran z pytly s pískem.

Kromě likvidace následků záplav vyjžděli odstraňovat sněhové převisy ze střech v Tachově.

Nechyběli ani při vyprošťování autobusu z příkopu v Oldřichově a nákladního vozu u Lesné.

Vyjžděl i k požárům. V úterý shořel traktor v Hošce a v neděli shořel dopravník v plánském dřevařském podniku. O tomto případu jsme vás podrobněji informovali v pondělím vydání.

V Chodové Plané pak museli ve středu hasiči odstranit olejovou skvrnu. V Plané pak ještě tentýž den otevírali byt, kde byla nemocná žena. Tu následně do péče převzala záchranná služba.